

# 福建源凤生态农业公司新四板成功挂牌

本报讯 记者获悉白中镇福建源凤生态农业综合开发有限公司日前已在新四板(即深圳前海股权交易中心)成功挂牌。此次福建源凤生态农业综合开发有限公司成功挂牌新四板,不仅能增强企业

自身的融资能力,实现高质量的定向融资,使其在激烈的市场经济竞争中处于有利的位置,还能提高企业知名度、影响力,展示自身的品牌形象,为企业发展提供良好基础。

据了解,源凤农场地处白中镇田中村,距福州市区1个小时车程,由大学生返乡自主创业人员王永源于2010年创办。农场现经营土地面积106亩,内有占地15亩的智能温控大棚,主要生产安全生态的时

令蔬菜,为福建农林大学作物科学学院、经济学院的教学实践基地;福建省委办公厅食堂、永辉超市供应商。于2015年被评为福州市市级示范家庭农场,2017年评为福建省省级家庭农场示范点。(汤丽雯)

## 我县举办食品安全事故四级应急演练

本报讯 为了提升我县突发食品安全事故应急处置水平,锻炼增强我县相关部门应对食品安全事故的组织指挥、协调配合、快速反应、高效处置能力,2017年12月29日下午,由县政府主办、县食安办承办的“闽清县食品安全事故四级应急演练”在县城五层会议室成功举办。

本次应急演练从“实战”出发,以一起农村集体聚餐引发的食物中毒事件为“引子”,依照按照“事故发生与报告、事故响应与处置、现场调查与控制、新闻舆论与发布、应急响应终止”等五个环节进行,严格按照规定的工作程序开展现场演练。它既是我县各级食品安全监管部门的一次实战练兵,也是对我县食品安全事故应急处置能力的一次现场检验。(县市场监督管理局)

## 县市场监管局做好元旦期间市场监管工作

本报讯 为保障元旦期间市场繁荣稳定,县市场监管局突出重点做好市场监管工作。

该局出动151人次,以旅游景区、车站、商业街区等人口密集地为检查重点区域,重点检查节日热销食品和食用农产品等,检查食品生产企业30家次,农贸市场、大型商超、便利店等食品销售者368户次,餐饮服务单位55家次。

出动66人次,对1家药品生产企业、2家药品批发企业、57家药品经营企业以及23家二级以上药品使用单位展开全面检查,重点针对企业存在的安全生产风险隐患和特管药品的生产经营使用环节,确保企业消防设施配备齐全且有效,易燃易爆化学品管控到位,特殊管理药品的购进、储存、销售、使用符合要求,有真实、完整的记录,做到票、账、货相符。

加强网络市场监管,以网络食品药品、服装鞋帽、儿童老年用品、家用电器、消费类电子产品、旅游产品等群众反映集中、关系健康安全商品和服务为重点,强化对辖区内网络交易平台和网络经营主体的监管监测。元旦期间共监测福州西城食品有限公司、福建省闽清县老山精食品有限公司等5家网络经营主体,通过监测未发现违法行为。

落实24小时值班值守制度,畅通12315、12331等投诉举报电话,加快节日期间投诉案件的受理、分流工作,维护消费者合法权益。元旦期间共受理消费者投诉举报5件。(县市场监管局)

## 新华书店流动图书进校园

本报讯 为了能够使学生们买到正版优质的教辅、文学读物,从小培养学生养成“多读书、爱读书、读好书”的良好习惯,提高他们的课外阅读能力,近日,闽清县新华书店组织志愿者带着书籍,早早的来到闽清偏远山区学校——省溪中学。

课余时间,新华书店的书摊前围满前来购书的学生。名人名著、优秀作文和同步练习册备受学生的青睐,志愿者们忙得不亦乐乎。由于地处偏僻,学生们平常购书不易,对新华书店能到学校售书,学生们都很兴奋,几乎每个人都有收获。

据新华书店负责人介绍,闽清县新华书店从2017年底开始在全县各中小学建设流动图书点,“新华书店送书下乡、校园流动售书”活动,以后将每月巡回开展送书下乡活动。(新华书店)

## 云龙司法所成功调解巨额工程款纠纷

本报讯 历时3个多月,2017年12月28日,云龙司法所经过不懈努力,终于成功调解一起工程款结算纠纷,总额高达2200万元。

案域佳苑一至四号楼及地下室工程由鑫鼎盛公司承建,案域(福建)置业发展有限公司与鑫鼎盛建设工程有限公司之间发生工程款结算纠纷,双方发生争执,施工方多次断水断电追讨工程款,并多次上访,大有矛盾激化之势。云龙司法所得知此事后立即介入调解,劝阻施工方不要作出过激行为,通过电话沟通、面对面、背靠背调解等多种方式协调。虽未当即达成协议,但双方的冲动逐渐缓和,对立情绪减少。

2017年11月4日,经双方协商,就结算问题达成补充协议,但仍有消防和水电部分结算标准不明,双方产生纠纷,再次要求调解。云龙司法所工作人员积极组织,由于双方分歧太大,致使调解多次中断,司法所工作人员坚持不解多次组织调解,双方都有所让步。

功夫不负有心人,历经三个多月调解,12月28日,双方终于在云龙司法所签订调解协议,一致同意工程项目结算总价为人民币2200万元整。至此,一场历时3个多月、总额高达2200万元的工程款结算纠纷,在云龙司法所的不努力下得到解决,双方握手言和。(司法局)

# 金融助力创新创业 陶瓷科技孵化器和瑞狮村镇银行签订合作协议

本报讯 2017年12月31日上午,闽清县陶瓷科技孵化器有限公司和福建闽清瑞狮村镇银行股份有限公司金融战略合作协议签约仪式举行。此次签约,标志

着双方建立了稳固的战略合作伙伴关系,为孵化器园区中的中小微企业持续、健康、快速发展奠定了良好的基础。

区内的创新创业企业提供优质的服务进行深入探讨,为今后的深入合作打下良好的基础,为县优质的中小微企业扬帆助力。通过孵化器公司与闽清瑞狮银行多

领域、多层次的全面合作,充分发挥各类创新主体的积极性和创造性,助推闽清县产业转型升级,最终实现银企双赢、共同发展。(县科技文体局)

## 白樟镇启动“十九大好声音”小喇叭传递

本报讯 白樟镇在喜迎元旦之际,举办“小喇叭传递十九大好声音”送学上门活动启动仪式,为70岁以上老党员送去录音机,这些专为老党员定制的大音量录音机被大家亲昵地称为“小喇叭”。

党的十九大召开后,白樟镇迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮,先后组织了集中宣讲、专题党课等形式多样的学习活动。为了让十九大精神学习活动取得更好的效果,白樟镇综合考虑农村党员年龄结构、身体条件等因素,创新学习方法,采取“送学上门”的方式,统一为70岁以上老党员免费订购了165台便携式插卡录音机,目前录音机中内含十九大报告语音课堂(白樟镇将十九大报告音频制成8节语音课堂,每节课将近20分钟)。录音机的发放让白樟镇的老党员随时都能听到党的好声音。白樟镇党委计划在今后更新更多的各类学习音频,方便老党员随时随地学习,让党课学习变得更简单。(林超)

本报讯 2017年12月27日晚,由县委宣传部、县科技文体局主办、县文化馆承办,梅城镇党委、政府协办的“宣传贯彻十九大 再创闽清新辉煌”创建国家公共文化服务体系示范区文艺下乡演出在梅城镇洋桃社区举办。

虽然天气寒冷,却挡不住观众的热情,演出现场座无虚席。晚会在歌舞《盛世中国梦》中拉开序幕,男声独唱《离别草原》、快板《和谐社会》、舞蹈《年年有余》、小品《懒汉脱贫》、乐器独奏《陶笛》……演出形式多样,内容丰富,给群众视觉和听觉上了一场文化大餐,得到了观众的一致好评。当天下午,梅城镇综合文化站和洋桃社区的工作人员还走上街头开展文艺下乡演出宣传。(县委文办办)

## 文艺下乡演出走进洋桃社区



## 奏响“平安反邪特色宣传三部曲”

本报讯 为进一步打造闽清县反邪教宣传特色,让群众认清邪教的本质与危害性,增强群众防范邪教侵蚀的意识,充分展示闽清县反邪教协理员风采,结合省、市委防范办元旦、春节期间开展反邪教警示教育宣传活动的部署,1月3日-4日,由市委防范办与县委政法委主办,县委防范办承办“平安反邪特色宣传三部曲”活动。

第一部曲:小分队大宣传  
进车站:1月3日上午,在城区主干道设立反邪教法律咨询台,由平安志愿者、反邪教协理员在长途客运站发放反邪教书籍、宣传册、宣传单,现场讲解,接受过往群众咨询,让群众进一步认清了邪教危害,保持警醒,提高抵制邪教侵蚀的能力。进广场:在梅城镇乃裳广场举办“崇尚科学 热爱生命 关爱家庭 拒绝邪教”为主题的教育签名活动,志愿者与反邪教协理员以身边的事实为例,为群众讲述邪教的种种危害,进一步提高了反邪教宣传效果。共有500多名群众咨询反邪教知识,向群众发放宣传折页5000余份,张贴宣传

海报90份,播放宣传片50场次,赠送反邪教宣传纪念品1000余份,上千人积极响应参与“中国反邪教”微信公众号发起的“对邪教说不”签名活动。进课堂:1月3日下午,在梅溪大城关指挥部举办了反邪教知识讲座,来自全县16个乡镇的反邪教协理员及志愿者60余人参加了培训。培训班分析了新形势下邪教发展的新情况新特点,尤其面对新形势下反邪教工作所面临的难题,对反邪教工作职责、工作任务、工作重点等进行了较为详细的讲解。进企业:大力推进“白金工业园区”无邪教创建工作,“鼎盛服装”等一批园区内的民营企业成为无邪教企业示范点,在各企业内部设置反邪教“一墙一窗”专栏,并及时更新,增强宣传内容新颖性、趣味性、教育性,并定期组织反邪教志愿者进企业进行反邪教宣传,提高了工人抵制邪教的能力。

第二部曲:婚前新“约法三章”  
反邪宣传进婚房。1月4日下午,在梅城镇一对新婚夫妇婚房开展“一生相伴 拒绝邪教 白头偕老 引领新风”为主题

反邪教宣传。由主婚人以访谈形式对双方家庭进行婚前移风易俗、拒绝邪教等为主要内容的宣传,新郎新娘婚前承诺——“约法三章”:关爱家庭,拒绝邪教;移风易俗,从简操办;尊老爱幼,孝敬父母;互敬互爱,家庭和睦;邻里和谐,友好相处。

第三部曲:平安反邪宣传晚会  
文艺演出进村(居)。1月4日晚,在梅城镇城关村老人活动中心举办了“崇尚科学 热爱生命 关爱家庭 拒绝邪教”为主题的平安反邪宣传晚会,约600人观看了演出。此次乡村平安反邪宣传晚会亮点纷呈,18名反邪教协理员自编自导自演了系列反邪教宣传节目,在曲艺节目中巧妙地融入了反邪教元素,将传统文化和现代艺术相结合,表达了崇尚科学、健康生活的理念,形式新颖,充满正能量。活动现场还安排了反邪教图片宣传、签名活动、反邪教知识问答等互动环节,让反邪教意识入脑入心,让群众树立热爱科学、崇尚科学、反对迷信、远离邪教的意识,为闽清经济社会持续健康发展营造了平安和谐的社会环境。(县委防范办)

本报讯 “报告,法院门口有位老人摔倒了……”2017年12月29日上午,闽清法院机关保安急匆匆向值班法官报告情况。值班法官闻讯立即跟随保安一同到法院门口查看情况。

值班法官走近扶起老人,见其无法站稳行走,便将老人扶进法院机关大厅长上休息,并为老人倒上一杯热水。经询问,老人闽清人,现年84岁,今天出门散步经过法院时不慎摔倒。

为把老人安全送回家中,值班法官派保安前往县医院找寻老人的孩子,最终老人的孩子将老人接走并带其到医院检查身体。(林聪)

## 八旬老人散步摔倒 法院干警热心施援

# 国网闽清县供电公司计划停电通知

(2018年1月15日-1月21日)

序号	停电日期	计划停电时间	停电原因	停电范围
1	1/15	7:00-17:00	市政工程	福州沪云电器瓷厂、益润铸造厂
2	1/15	7:00-17:00	配网改造	梅溪公建临时变、华建、狮公坪、京福高速里洋中压站
3	1/16	7:00-17:00	配网改造	樟山5#变、飞狮泡花碱厂、强电耐火厂、大福硅厂、黄时美厂
4	1/16	7:00-17:00	配网改造	云渡1#、云渡2#、云渡3#、云渡4#、云渡5#、云渡6#、云渡7#、云渡8#、云渡9#变、鑫世纪木材厂、恒力瓷厂、充电桩(A)、充电桩(B)、华陆公司
5	1/16	7:00-17:00	配网改造	石郊1#变、马洋变
6	1/17	7:00-17:00	配网改造	潘亭洋电站、潘盛电站、东前电站、敬海加工厂、潘亭1#、潘亭魁业、潘亭2#、潘亭5#、潘亭4#、振江加工厂、潘亭3#、潘亭6#、东前村1#、叶洋村1#变、樟里溪电站、岭兜电站、宝昌陶瓷厂、广安专变
7	1/17	7:00-17:00	配网改造	坂西1#、坂西8#、坂西4#、坂西5#、坂西砖厂、坂西3#、坂西2#、坂西岩前电站
8	1-18 ~ 1-19	1月18日 2:00-1 月19日 2: 00	设备检修	店前电站、佳头电站、炉坑坑电站、庄洋电站、雄花竹笋加工厂、庄洋瓷厂、上寨电站、联合电站、前杰电站、二瓷、溪坪1#、溪坪2#、溪坪3#、新村1、新村2、新村3、新村4、新村5、新村6#、莲埔1、莲埔2、莲埔3#、上莲1、上莲2#、上莲3#、上寨1#、上寨2#、上寨3#、田溪1#、上丰1#、下丰1#、石漏2#、克鸿土干厂、开采队、柑桔场、上莲机砖厂、下溪坂整场、山头1#、丰大农场、大塘1、大塘2#、勤辉厂、漏溪电站、龙潭溪电站、洋尾坑电站、仙亭林电站、南坑洋电站、坑尾电站、林中1#、半坑坑电站、连塘塘电站、龙潭潭电站、街中1#、街中2#、街中3#、街中4#、顶洋1#、顶洋2#、福里1#、福里2#、福里3#、樟里1#、佳洋电站、佳洋1#、佳洋2#、仙亭下电站、闽龙电站、卑溪1#、铅锌矿厂、下店水电站、精磊瓷厂、佳头1#、佳头2#、建工顶洋变、新村7#、前长电站、炉下溪、新村、鑫溪电站、港城专变、东前村1#、东前村2#、东前村3#、东前村4#、店前1#、店前2#、店前3#、店前4#、店前5#、新百纳公司、德鑫塑料厂、天翔专变、宝山磨粉厂、小兰瓷厂、田地1#变、众兴专变、晶华专变
9	1/19	7:00-17:00	配网改造	里洋桃、上洋桃1#、上洋桃2#、下洋桃1#、宝标实业、千禧碳化硅、牛头乾、百佳冻品厂(专)、延年制药、森林公园路灯变、城镇官邸1#、城镇官邸2#、长坑变、机砖二厂、机砖一厂、机砖三厂、机砖六厂、机砖总厂、钟石1#、钟石2#、钟石3#、钟石4#、新日新型建材、榕院1#、牛头乾2#、榕院4#、榕院4#、榕院3#变
10	1/19	7:00-17:00	配网改造	岭里1#、岭里2#变、安顺电站
11	1/19	7:00-17:00	配网改造	电建变
12	1/21	6:30-20:00	配网改造	三溪乡变、三溪1#、三溪5#、三溪2#、佳垵2#箱变、佳垵1#、三溪4#、新前光4#、新前光1#、三溪6#、前坪1#、前光2#、葫芦门水库变、鼓舞3#、鼓舞2#、宝溪1#、洋溪电站、洋坊1#、上洋2#、上洋1#、白岩山庄、山墩1#、礁垵电站、前光3#、新宅砖厂、三溪溪源水泥制品厂、利鑫工艺厂、溪源4#、溪源2#、下静里砖厂、溪源1#、溪源3#、溪柄1#、龙潭坂电站、溪柄电站、新丰1#、林洞2#变、福猪公司、林洞1#变、林洞电站、墙体建材厂、溪源电站、水电十七局

备注:具体停电信息请拨95598查询。

## 请注意! 我省已进入流感高发季节, 如何预防和处置?

流感是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病,通过呼吸道飞沫近距离传播,具有明显季节性,主要发生在冬春季。

同时,流感还具有突然暴发、迅速传播的特征。流感的主要症状包括发热、咳嗽、咽痛、头痛、肌肉和关节酸痛等,严重的可引起肺炎。老年人特别是伴有慢性呼吸道疾病的老年人,婴幼儿和儿童需要特别关注,近期如有类似症状的人应及时就医就诊。

目前我省流感流行情况  
福建省属于我国南方省份,一般存在两个流感流行高峰,即夏季高峰和冬春季高峰。通过我省流感监测哨点医院反馈的信息来看,赴医院就诊的流感样病例人数近期处于上升趋势,略高于去年同期水平。

福建省疾控中心流感监测显示:  
我省12月流感病毒检出率持续上升,流感已进入高发季节,主要以乙型流感病毒流行为主。目前已有多个地区报告流感聚集性事件,主要发生在学校,且疫情起数明显高于往年同期水平。

那么,学校或托幼机构出现流感样病例需如何处置呢?  
学校和托幼机构要严格对照防控措施要求加强各项传染病防控。发现发热或流感样病例,第一时间为其佩戴口罩并实施单独隔离,及时与家长联系,带患者就医或回家休息,避免参加集体活动和进入公共场所。强化晨午检制度,因病缺勤登记制度,

对新发现的病例及时进行登记和报告发生疫情的学校和托幼机构应加强教室的通风,放学后最好把门窗都打开;要在疾控部门专业人员指导下,采取日常消毒和终末消毒相结合的措施。患者体温恢复正常、流感样症状消失48小时后方可正常上课。

接触流感患者后应如何处置?  
家长应注意让孩子尽量避免接触出现流感样症状的患者,不得接触时,可佩戴口罩,以降低被感染风险。孩子一旦接触了出现流感样症状的患者时,应立即用流动水加肥皂或洗手液洗手,并保证揉搓的时间,尽量避免直接用手接触自己的眼睛、口和鼻。

如何预防流感?  
保持良好的卫生习惯,是预防流感的重要手段。世界卫生组织认为,接种疫苗是预防流感最有效、最经济的方式。除了接种疫苗外,保持充足的睡眠,保持室内空气的流通(学校、办公室或居家家中应做到每天开窗至少3次,每次不少于10分钟),少去人多拥挤场所,加强体育锻炼,远离流感患者等都是有效的预防流感手段。如果出现发热、咳嗽、咽痛等症,不宜自行服药,应及时到院就诊,并在临床医生的指导下进行治疗,避免延误病情。(材料来源:福建省疾控中心)